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Tradice a budoucnost: Edice MINI Cooper SE 
Resolute. 

Edice čistě elektrického MINI kombinuje autentický styl 

s	udržitelným potěšením z jízdy. 

Mnichov. Díky kombinaci tradičních designových prvků a pokrokové 
techniky pohonu je MINI Cooper SE (kombinovaná spotřeba elektřiny: 
17,6–15,2 kWh/100 km podle WLTP; kombinované emise CO2: 0 g/km) 
v	provedení Resolute výrazným ztělesněním individuálního stylu. Nová 
edice čistě elektricky poháněného 3dveřového MINI nabízí mimořádně 
atraktivní kombinaci klasického sportovního stylu a	udržitelnosti. Jeho 
exkluzivní design autenticky přináší tradiční designové prvky do 
současnosti. Edice MINI Cooper SE Resolute svým pojetím jasně ukazuje, 
že zábava z jízdy bez lokálně produkovaných emisí se stala nedílnou 
součástí charakteru značky a její více než 60leté historie. 

Díky elektromotoru o výkonu 135 kW/184 k a vzrušující obratnosti 
přenáší MINI Cooper SE typický pocit z	jízdy jako v motokáře do světa 
elektromobility. Jeho dojezd až 234 kilometrů, stanovený podle 
testovacího cyklu WLTP, umožňuje lokálně bezemisní zábavu jak při 
přesunech po městech, tak na výletech daleko za jejich hranicemi. Právě 
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díky těmto vlastnostem se čistě elektrické MINI stalo nejoblíbenější 
modelovou variantou své značky. Ve srovnání s	rokem 2020 se v	roce 
2021 prodeje této varianty téměř zdvojnásobily. Exkluzivní design 
a	prvky výbavy edice Resolute nyní dodávají udržitelné zábavě z jízdy 
ještě větší přitažlivost. 

Se zeleným lakem karoserie Rebel Green, který byl dříve vyhrazen pro 
extrémně sportovní modely John Cooper Works, 
a kontrastní bílou barvou Pepper White 
použitou na střeše a	krytech vnějších zpětných 
zrcátek má MINI Cooper SE v edici Resolute 
sportovní vzhled v	tradičním britském stylu. 
Záměrně nepoužité chromované ozdobné prvky 
na karoserii jsou současně výhledem do 
budoucnosti: místo nich jsou charakteristické 
designové prvky provedeny v	exkluzivní 
bronzové barvě Resolute Bronze. Patří k nim 
rámečky předních světlometů, masky chladiče 
a	zadních světel, boční ozdoby, kliky dveří 
a	madlo víka zavazadlového prostoru. Lišta 
obepínající spodní hranu oken, vnitřní část 
masky chladiče, loga značky a označení modelu 
jsou provedeny leskle černou povrchovou 
úpravou Piano Black. 

Nezaměnitelný vzhled MINI Cooper SE v edici 
Resolute dále umocňují exkluzivně navržené 
pruhy na kapotě. Stejně jako prahové lišty jsou 

i ony opatřeny vzorem tvořeným rovnoběžnými liniemi s barevným 
gradientem přecházejícím mezi světlým a tmavým odstínem zlaté 
a	doplněným nápisem „RESOLUTE“. Ediční model je vybaven 
17palcovými koly z lehké slitiny v	designu Electric Collection Spoke. 
Alternativně jsou k dispozici kola z	lehké slitiny stejného průměru, ale 
v	černé variantě Tentacle Spoke Black. 

V interiéru edice MINI Cooper SE Resolute je potěšení z jízdy umocněno 
sedadly čalouněnými kombinací světlé látky Light Chequered a černé 
koženky Black Pearl, které doplňuje antracitový strop, opěrky pro kolena 
a loketní opěrky. Sportovní kožený volant čalouněný kůží Nappa má na 
spodním rameni umístěné logo edice MINI Resolute. Grafický design 
s	různě umístěnými rovnoběžnými linkami ve světle zlatém odstínu, 
použitý na výplních interiéru, vhodně dotváří celkový dojem. 
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Dokonale sladěné exkluzivní designové prvky edice Resolute vytvářejí 
uvnitř i vně vozu prémiový charakter. Ediční model MINI Cooper SE bude 
k dispozici od března 2022. Zatímco vzhled vozu jasně ukazuje na 
tradice, jeho výbava může být velmi moderní, a to zejména v	oblastech 
asistenčních systémů, infotainmentu a	konektivity. Součástí volitelného 
paketu asistenčních systémů je funkce varování před nechtěným 
opuštěním jízdního pruhu, která řidiče vibracemi ve volantu upozorní na 
riziko neúmyslného vyjetí z jízdního pruhu. Aktivní systém udržování 
rychlosti s	funkcí Stop &	Go, který je součástí paketu asistenčních 
systémů Plus, přináší více komfortu jak na dlouhých cestách, tak 

v	dopravních kolonách. Nejnovější generace 
MINI Operačního systému s	moderní 
grafikou na 8,8palcovém displeji je 
navržena pro rychlé a	intuitivní ovládání 
všech funkcí vozu, audiosystému, 
komunikačního rozhraní, navigace 
a	aplikací. Kromě toho je k dispozici také 
mnoho digitálních služeb zvyšujících 
potěšení z jízdy prostřednictvím 
pokročilých komfortních a zábavních 
funkcí. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními 
a	montážními závody v 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 
140	zemích. 

V roce 2021 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,5 milionu osobních vozů 
a	více než 194 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2020 činil 5,222 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 98 990 miliardy Euro. K 31. prosinci 2020 pracovalo pro BMW Group 
120	726 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na 
udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce 
životního cyklu všech produktů. 
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